
№ 質問項目

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

1
1.学校や系列の指導目標をもとに、授業や学校行事が実施されて
いますか。 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2
2.教職員間の相互理解が十分になされ、協力して教育活動が行わ
れていますか。 15.6% 66.7% 15.6% 2.2% 82.2% 17.8%

3 3.適性・能力に応じた校内人事が行われていますか。 15.6% 48.9% 22.2% 13.3% 64.4% 35.6%

4
4.教職員は、「多忙化改善」を意識して業務に取り組んでいます
か。 4.4% 57.8% 24.4% 13.3% 62.2% 37.8%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

6
6.教職員は、評価規準・基準を明確にし、生徒の学習状況を適切
に評価していますか。 20.0% 77.8% 2.2% 0.0% 97.8% 2.2%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

8
8.「総合的な探究の時間」は進路選択・自分の生き方を学ぶため
の授業として効果的に行っていますか。 28.9% 64.4% 6.7% 0.0% 93.3% 6.7%

9
9.「産業社会と人間」は、生徒の系列選択及びキャリア形成のた
めに効果的に行われていますか。 26.7% 71.1% 2.2% 0.0% 97.8% 2.2%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

11
11.教育活動全体を通して、学校の規律、社会における基本的なマ
ナーを守る能力を育てていますか。 26.7% 57.8% 15.6% 0.0% 84.4% 15.6%

12
12.体罰防止など、生徒の人権尊重の立場に立った生徒指導がなさ
れていますか。 44.4% 53.3% 2.2% 0.0% 97.8% 2.2%

13
13.生徒の問題行動には、生徒指導部や年次を中心に適切な対応が
なされていますか。 35.6% 57.8% 6.7% 0.0% 93.3% 6.7%

14
14.交通事故の防止・減少に結びつく交通安全教育が効果的に行わ
れていますか。 42.2% 57.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

15
15.生徒の問題行動防止に結びつく「家庭・地域・関係機関（警
察・周辺学校等）」との連携ができていますか。 28.9% 68.9% 2.2% 0.0% 97.8% 2.2%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

17

17.進路に対する意識を高めるために、講演会、就業体験、職場見
学、オープンキャンパスへの参加など進路行事が効果的に実施さ
れていますか。

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18
18.進路について考えるための情報は積極的に生徒・保護者等に提
供されていますか。 22.2% 73.3% 4.4% 0.0% 95.6% 4.4%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

20
20.学校行事が組織的に計画され、教職員の協力体制のもとで適切
に行われていますか。 28.9% 64.4% 6.7% 0.0% 93.3% 6.7%

21
21.部活動において、生徒が主体的な活動となるような様々な工夫
がなされていますか。 20.0% 68.9% 8.9% 2.2% 88.9% 11.1%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

23
23.保健室が学校の健康管理センターとして機能し、生徒の実態や
情報が教職員間で共有されていますか。 46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

24
24.生徒が悩みなどを気軽に相談できる教育相談体制が整備されて
いますか。 37.8% 60.0% 2.2% 0.0% 97.8% 2.2%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

26 26.教職員はICT機器を授業に取り入れようとしていますか。 24.4% 75.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

27 27.個人情報管理が徹底されていると思いますか。 28.9% 66.7% 2.2% 2.2% 95.6% 4.4%
① ② ③ ④ ＋評価 －評価

29
29.教職員は、わかりやすい授業や生徒が自主的に学習する習慣形
成に向けた工夫や指導を行っていますか。 24.4% 75.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

30
30.教職員は、「主体的・対話的で深い学び」の要素を指導に取り
入れていますか。 22.2% 75.6% 2.2% 0.0% 97.8% 2.2%

31
31.教職員は、自らの授業を継続的に点検し、自己研修とともに指
導の工夫・改善を行っていますか。 15.6% 77.8% 4.4% 2.2% 93.3% 6.7%

32
32.生徒の福祉意識高揚に結びつくような学校間交流（ふじざくら
特別支援学校）やボランティア活動推奨が行われていますか。 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

33
33.朝読書は、生徒にとって落ち着いて学校生活に取り組むきっか
けとなっていますか。 26.7% 62.2% 6.7% 4.4% 88.9% 11.1%

34
34.図書室は、授業・教材研究などの利用に適した開架図書・資料
を備えていますか。 28.9% 71.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

35
35.学校パンフレットやポスターにより、本校の情報が効果的に発
信されていますか。 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

37
37.日常の清掃活動や定期的な清掃点検・環境美化活動により、学
校の環境が適切に保たれていますか。 15.6% 71.1% 8.9% 4.4% 86.7% 13.3%

38
38.避難訓練等の取り組みにより、防災教育が効果的に行われてい
ますか。 20.0% 73.3% 4.4% 2.2% 93.3% 6.7%

① ② ③ ④ ＋評価 －評価

40
40.PTA活動等、保護者等の学校への協力体制が機能しています
か。 26.7% 68.9% 4.4% 0.0% 95.6% 4.4%

42 42.二者懇談、三者懇談が効果的に行われていますか。 31.1% 68.9% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

令和５年度　学校評価アンケート　【 教員 】
①そう思う　　　　　　　　　　　　②どちらかというとそう思う
③どちらかというとそう思わない　　④そう思わない
＋評価:①+②  －評価:③+④

回答割合（％）

学校運営に関して

生徒会に関して

進路指導に関して

生徒指導に関して

総合学科に関して

教務に関して

渉外に関して

環境安全に関して

教養研究に関して

教育工学に関して

保健に関して


